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Kérjiik, hogy a megoldést arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldisra szant hely nem
elegendd, akkor az adott lap mésik oldala is hasznalhato, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megold4s4nal

jelezze, hogy a masik oldalon is van feladat.

1.) Milyen id6zitési, késleltetési lehetéségek hasznalhatoak egy PLC programbangz B A uvouumlons |
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2.) Egy HIL szimuldtorban két kiilonbsz6 adattipussal rendelkez6 mennyiséget adunk 6ssze. Milyen legyen az
eredmeény tipusa, ha a két operandusé fixdt(1,18,19) és fixdt(1,18,15), és el szeretnénk keriilni a tilcsordulést és
az alulcsorduldst is? Roviden indokolja a valaszat! W= 1% 14= 12 1, = AY A=/
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3.) Rajzolja fel az aldbbi dbran lathaté atalakitd kapcsolds akkumulatorat és DC megszakitojat tartalmazé
részaramkor diszkrét-idej(i forward-euler megvalositast Simulink koérnyezetben! A részaramkor viéltozé
bemenetei Ug, C2 fesziiltsége és K allapota, a részaramkér paraméterei U, K ivfesziiltsége, La, Ra és Uy, a
részaramkor kimenete i,. A kontaktor mechanikus késleltetését nem kell figyelembe venni.
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4.) Egyfézist 50Hz-es halozatrol dolgozé aktiv egyeniranyité dram-alapjel id6fiiggvényének el6éllitasara
szinusz-jel identifikatort alkalmazunk. Mi lesz az identifikator harom allapotvaltoz6ja? Hogyan, mire
inicializaljuk ezeket zajos mérési eredményeket és 10kHz-es mintavételezési frekvenciat feltételezve?
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5.) Medd6-kompenzatorban (cos(¢) =0) haromfazisu invertert alkalmazunk. Rajzolja fel a ’flat-top” és a
szimmetrikus modulacios modszerre egy-egy dbraba egy halozati periddusra egy hiddg é4ramat, a
hozzatartozo fazisfesziiltséget és egy IGBT kapcsolasi veszteségének alakulasat. A kapcsolasi
veszteséget a kapcsolt arammal aranyosnak feltételezve mi lesz a kapcsoldsi veszteségek atlaganak
aranya? -
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6.) Napcella elrendezés optimalis munkapontjat ,,tracking” modszerrel keressiik. Mi a kimenete a keres6
algoritmusnak? Rajzolja fel egy abraba a napcella elrendezés fesziiltségét és teljesitményét egy tracking
periddusra, amikor a liikteté DC fesziiltség maximuma is az MPP fesziiltség alatt van!
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